DÍA DE LA CONSTITUCIÓN

6 DE DICIEMBRE DE 2020

Miembros de la Corporación Municipal

Diputado Nacional.
DiputatAutonòmic.
Director General de Turisme.
Miembros de las Fuerzas Armadas y de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado.
Representantes de los colectivos de la Salud y de trabajadores esenciales, de empresas de servicios, instituciones y entidades.

Voluntarias y voluntarios del RAC.

Reinas de nuestras FMP, Cortes de honor, representantes de entidades y asociaciones socio-económicas, vecinales, culturales y festeras.

Señoras y Señores.

Buenos días, molt bon día a tots.

Hoy, 6 de diciembre de 2020, es, pese a la pandemia de la Covid19, un gran día de fiesta para España y aquí, en Benidorm, nos hemos reunido para conmemorarlo. 

En cualquier caso, me permitirán, porque procede, que mis primeras palabras sean para trasladar una vez más, en nombre de toda la corporación y de todo el pueblo de Benidorm, el pésame y las condolencias a las familias de las víctimas de la COVID-19.
Este pesar, en esta situación que nos ha tocado atravesar, es y ha sido un pesar contenido, muy contenido. Es, aún hoy, una muestra de duelo forzosamente lejana y complicada de mostrar, sin poder estrechar las manos o abrazar.

La pandemia golpea aún nuestra ciudad, comunidad y país. Todos en Benidorm, sin distinción, hemos luchado y aún estamos luchando, cada uno en su papel, con todas nuestras fuerzas para superar la situación y lo extraordinario de sus consecuencias; para poder volver a la normalidad superando esta crisis que pasará, pero que nos deja ya este dolor por la pérdida de tantas vidas. También el dolor de quienes aún padecen la enfermedad o sus consecuencias.

Desde aquí, quiero expresar toda la solidaridad con las familias de las personas fallecidas y de las afectadas. Y nuestro cariño y ánimo para superar estos momentos, reiterando que, en cuanto se den las circunstancias, Benidorm honrará a sus víctimas en un acto institucional y solemne.

Y junto al dolor, el salto emocional del agradecimiento a cuantos mantienen viva la llama de la esperanza y la vida de nuestra ciudad:

• Al personal médico, sanitario y auxiliar de hospitales, clínicas, centros de salud y transporte sanitario.

• A los componentes de las fuerzas y cuerpos de seguridad, a nuestros ejércitos, bomberos y protección civil. A la Cruz Roja.

• A los funcionarios municipales y de los servicios y concesionarias.

• A los voluntarios de la Red de Ayuda Colectiva.

• A los profesionales que aseguran nuestros servicios públicos esenciales y básicos, a quienes desempeñan sus tareas en la educación y en la justicia y, especialmente, a aquellos en los que depositamos nuestra acción social.

• A los servicios de transporte tanto de personas como de mercancías.

• A todos los agentes del sector turístico, alojamientos, comercios y hostelería, que con tanta dureza están viviendo esta situación.

• A los particulares, colectivos y empresas, decenas, que con su ingenio y donaciones tanto ayudaron en los momentos más difíciles.

• A los establecimientos esenciales y a su personal. A su fuerza laboral, a los autónomos y a quienes no descansaron para atendernos y mantenernos abastecidos. También a los sectores primarios y a quienes distribuyeron sus productos.

• Y al pueblo de Benidorm: a todos los vecinos y vecinas de esta ciudad, pero también a cuantos, sin serlo, compartieron con nosotros los duros momentos del confinamiento o nos acompañan hoy: Benidorm también es su casa.

Todos, habitantes de Benidorm, han cumplido y cumplen ejemplarmente para acabar con esta pandemia. 

Y como no, nuestro aplauso especial a los mayores, pero también a nuestras niñas y niños, el futuro de Benidorm y de esta nación, que han soportado y soportan una difícil situación, dándonos ejemplo de superación.

Mantengámonos alerta y sigamos cumpliendo las normas en nuestro día a día. Sigamos trabajando por la salud de nuestro pueblo y trabajando por Benidorm, para que de nuevo sea la patria de la felicidad y la mejor embajadora del turismo y, a través de él, de la marca España.

Esa España que hoy conmemora el 42 aniversario de su Constitución y debe hacerlo, no pese a las circunstancias sino más bien precisamente por ellas, con más fuerza y renovando nuestro compromiso con la Carta Magna.

Tradicionalmente, este día festeja las muchas ventajas, el éxito para superar los desafíos desde entonces y los innumerables cambios que se sucedieron tras aquel 6 de diciembre de 1978.

La Constitución consolidó la Democracia en España con división de poderes, sufragio universal, organización territorial y seguridad jurídica, abriendo una etapa de progreso entonces inimaginable, nunca antes vivida en nuestra nación, y que ahora está empañada por esta pandemia.

Por eso la de hoy, es una celebración condicionada, que nos ha trasladado a este escenario, más abierto y amplio, permitiéndonos conmemorar como se merece esta efeméride, y llevando a cabo, con solemnidad, el reconocimiento que hace el pueblo de Benidorm, su Ayuntamiento, a quienes han demostrado y demuestran cada día, pero especialmente en los duros momentos de confinamiento y con sus acciones, los valores propios de la ciudadanía bajo el espíritu de solidaridad consagrado en la Carta Magna.

A mediados del pasado mes de marzo, cuando cerramos playas y actividad ante el primer embate del virus, nadie podía imaginar que sus efectos se prolongarían tanto en el tiempo, marcando nuestras vidas como lo está haciendo.

Pero este pueblo, Benidorm, se ha forjado en la superación de retos ante los infortunios, desarrollando un carácter resiliente que nos está ayudando a ir superando, paso a paso y con mucho esfuerzo, la adversidad, y alimentando la esperanza para seguir confiando en el mañana.

Tenemos confianza plena en poder superar esta situación que nos golpea y ante la que el pueblo de Benidorm no ha escatimado, ni lo hará, medios ni esfuerzos, trabajando por salir adelante y hacerlo todos y juntos.

Juntos.

Y hoy es un día señalado para recordar que, la Constitución de 1978, representa la unidad en la diversidad, y que la concordia y el consenso de entonces, nos trajeron la libertad y la prosperidad de hoy.

Y en esta España que cierra la segunda década del siglo XXI, disfrutamos de un buen sistema democrático.

Somos una Monarquía parlamentaria consolidada; acudimos a las urnas con regularidad; hay libertad de asociación, la sociedad es proactiva, estamos plenamente integrados en Europa.Y todo esto ya es cotidianidad; tal vez por eso no le damos toda la importancia que tiene, algo que deberíamos poner en valor todos los días.

Nadie debiera olvidar que, con la Constitución, nos reconocimos como un Estado social y democrático de Derecho que propugna como valores superiores en su ordenamiento jurídico la libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo político; que asumimos que la dignidad de la persona, los derechos inviolables que le son inherentes, el libre desarrollo de la personalidad, el respeto a la ley y a los derechos de los demás, son fundamento del orden político y de la paz social.

Pero hay más.

La situación generada por la pandemia no ha hecho sino demostrar, a un intenso nivel, lo importantes que son determinados preceptos de la Constitución de 1978, lejos de las tentativas con las que algunos pretenden, precisamente ahora, debilitar ese marco constitucional; preceptos que deben seguir guiando los pasos de esta gran nación que es España.

La Constitución no es el problema. La Constitución es la solución.

Ella es nuestro mayor Patrimonio en común.

Y honestamente, creo y digo hoy aquí que la Constitución no merece la situación de acoso a la que está siendo sometida en los últimos tiempos, aprovechando una coyuntura atípica en la normalidad, en lo que es un velado, cuando no frontal, ataque a las libertades constitucionales que nos dimos hace 42 años.

Basta recordar los artículos 1; la forma política del Estado español es la Monarquía parlamentaria, 2; que la Constitución se fundamenta en la indisoluble unidad de la Nación española, patria común e indivisible de todos los españoles, 3; que el castellano es la lengua española oficial del Estado y que todos los españoles tienen el deber de conocerla y el derecho a usarla oel artículo 56; El Rey es el Jefe del Estado, símbolo de su unidad y permanencia, artículos todos ellos hoy sometidos a hostigamiento en la esfera de la política.

Basta recordarlos, repito, para hacerse una idea de lo que en realidad está en juego.
Igual que basta recordar los artículos 20; de la libertad de expresión, 27; de la libertad de enseñanza y el derecho de los padres a que sus hijos sean educados bajo sus propias convicciones o 117 la independencia de la justicia sometida únicamente al imperio de la Ley, artículos cuya interpretación o modificación se pretende en estos días con articulados evidentemente de jerarquía inferior a la Carta Magna, para ver que es precisamente ella, la Constitución española, la que sigue garantizando nuestra convivencia dentro del Estado social y democrático de Derecho que, como pueblo soberano, nos dimos.

Reitero, la Constitución no es el problema, es la solución.
Y aquí llegados, este era sin duda el día idóneo para poner en valor la labor realizada, especialmente durante el confinamiento impuesto en el Estado de Alarma, por personas, colectivos, organismos y entidades que se han significado por su entrega y denodado esfuerzo hacia la población.

La inmensa ola de solidaridad hacia ellos, los aplausos surgidos cada día y las muestras de reconocimiento, han tenido hoy un signo institucional de homenaje público reconociéndoles, de forma sincera,por su lucha contra la Covid19 y sus consecuencias.

Por ello,por unanimidad de la Junta de Portavoces del Ayuntamiento de Benidorm, dándonos la mano todos los grupos políticos, hemos querido en este acto reconocer con esta distinción a las instituciones, organizaciones, colectivos y servicios en agradecimiento a su esfuerzo.

Todos y cada uno de estos colectivos y sus miembros, con su actitud y profesionalidad, se han hecho acreedores de este público homenaje y reconocimiento institucional en este gran día de fiesta nacional como es el Día de la Constitución.

Hoy reconocemos a muchos. Especialmente,como decía, a los que, desde sus responsabilidades, asumieron mucho más de lo que sus propios compromisos, hasta el pasado 14 de marzo, les podían demandar, sin olvidar que, junto al de ellos, está el trabajo, comportamiento y labor fundamental de otros muchos colectivos y personas hoy aquí también mencionados, sin cuya suma nada de lo que hoy vivimos sería tampoco igual.

A todos, en nombre del pueblo de Benidorm: gracias por estar ahí cuando les hemos necesitado y gracias por seguir estando ahí, dando muestra de compromiso con la sociedad.

Tradicionalmente, este mensaje institucional finalizaba con el agradecimiento y aliento, a quienes tienen como cometido diario garantizar el disfrute y ejercicio de los derechos y libertades consagrados en la Constitución.

Y hoy, una vez más, lo hacemos, pero también hacemos un llamamiento a todos para que nunca olviden su obligación con la Constitución, con el país y con la sociedad española.

Y confiando que la próxima celebración sea de mucha más concordia y alegría, reitero, mantengámonos alerta y sigamos cumpliendo las normas en nuestro día a día. Sigamos velando por la salud de nuestro pueblo y trabajando por Benidorm, para que de nuevo sea la patria de la felicidad, la mejor embajadora del turismo y, a través de él, de la marca España.

Felicidades a todos en este día. Feliz Día de la Constitución,
Viva la Constitución.

Viva el Rey.

Viva España.
Moltesgràcies!
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