
DIA DE BENIDORM 2017
Companys i companyes de corporació. 

Autoritats Reines de les Festes Majors Patronals. 

President de l’Associació de Penyes Verge del Sofratge.

Membres del Grup Carta Pobla.

Comissió Carta de Poblament. 

Representants d’entitas festeres, socials i culturals.

Senyores i senyors, molt bon dia. 

És 8 de maig i Benidorm torna a celebrar un ple institucional i extraordinari per recordar i reconéixer el nostre naiximent com a poble. Rememorem aquella data de l’any 1325, quan l’Almirall Bernat de Sarrià atorgà la primera Carta de Poblament a la ciutat. 

La mateixa ciutat que casi set segles després s’ha convertit en capital turística del Mediterrani, en l’avantguarda dins d’una industria que no para d’evolucionar en un món globalitzat. 

Han passat 692 anys des d’aquell moment en que un document lliurat a València, va convertir a Benidorm en poble. 
Celebrem per tant un passatge fonamental de la nostra història, la primera Carta de Poblament. Un document que, tot i el pas del temps, ara ens és familiar, conegut. 
Sabem bé que no ho era tant quan, fa tan sols mig segle, el gran erudit Pere Mª Orts i Bosch es va afaenar en estudiar-la i documentar-la. 
Sens dubte, el seu treball, contribució clau per a esclarïr el passat de Benidorm i les circumstàncies i fets que van rodejar l’atorgament de la primera Carta de Poblament al 1325, és un fet cabdal de la seua aportació a la nostra història, i sens dubte, un dels motius principals pel seu nomenament, fa 4 anys, com a soci d’honor del grup de la Carta de Poblament, naixcut al si de l’Associació de penyes Verge del Sofratge. 

Hi han persones que, des de la més absoluta generositat, fan llum sobre la nostra història i alguns ho han fet de forma magistral.
És el cas del professor En Pasqual Almiñana, filòleg local, posseïdor des de 2014 de la Distinció Cultural Ciutat de Benidorm, a qui debem el text de la representació simbòlica de l’Atorgament de la Carta de Poblament de Benidorm, escenificada dissabte passat amb ell d’extraorinari mantenidor. 
Recordem que, a més a més, un text del Doctor Almiñana ha servit per a donar a conéixer al poble este fet i la figura de l’Almirall Bernat de Sarrià, i per a apropar a tota la societat el quan i el cóm va nàixer Benidorm al segle XIV. En esta acció divulgativa ha sigut esencial el paper de l’Associació de Penyes Verge del Sofratge, dins la qual va nàixer el Grup Carta de Poblament que des de fa 25 anys representa esta peça. 
A hores d’ara, i tal i com ens convidava el profesor i Doctor Pasqual Almiñana, és obligació de tots possibilitar una major implicació per tal d’aconseguir que les noves generacions continuen sumant-se a esta celebració i representació, com ja hem pogut comprovar, asegurant així la seua pervivència en el futur, i garantint que, en les dècades succesives, tots puguem apropant-nos al coneixinent del nostre passat com a poble. 
Senyores i senyors: Un poble que recorda d’on ve, és un poble que avança cap al futur amb les idees més clares.
Decidir i marcar eixe futur és treball de tots: dels representants públics, de totes les entitats, associacions i col·lectius, i de tots els homes i dones que estimem Benidorm. A seguir fent-ho així, hui vos emplace. 
Feliç Dia de Benidorm. 
Moltes gràcies! 
Visca Benidorm!
Toni Pérez

Alcalde de Benidorm

Benidorm, 8 de Mayo de 2017
